
 
Agenda 2 maart 2026 
 
Aanwezig: Kristel, André, Frans, Joop 
Afwezig: Marian (m.k.) 
 

1) Opening 
2) Notulen vorige vergadering: Geen aanvullingen. Notulen worden bij deze 

vastgesteld. 
 

3) Mededelingen: Er zijn geen mededelingen. 
 

4) Vragen aan de wethouder. 
De wethouder sluit vanavond ivm andere afspraken niet aan bij de 
vergadering. 
 

5) Voortgang lopende zaken: 
Dorpsplan: We staan stil bij de swipocratie, wanneer van start en hoe 
loopt dit proces. Kristel koppelt de info terug naar de leden van Anno.Nu. 
Kristel koppelt het gesprek terug wat ze met Demi van Anno.Nu heeft 
gehad op de basisschool. Dit was een positief gesprek. Bedoeling is om 
kinderen een tekening te laten maken met antwoord op de vraag:  

“Wat zou je wensen voor ons dorp als je de baas van De Lutte bent”. 
Op 26 maart volgt er een expositie op school voor ouders/verzorgers. 
Nadere info wordt verstrekt in ’t Luutke en op school. 
Supermarkt: Informatie vanuit de werkgroep laat weten dat het een 
stroperig proces is. Men blijft zich inspannen voor de Supermarkt.  
Amanshoeve: geen nieuwe informatie. 
Bouwplannen: geen nieuws.  
Werkgroep ‘Handen af van De Lutte’:  Het gesprek met gemeente 
Oldenzaal is geweest. 
 

6) Subsidie aanvragen: Geen nieuwe aanvragen. Frans mailt nog naar SV De 
Lutte, zij hebben nog geen factuur gestuurd van de doeltjes.   

 



 
 

7) Wat verder ter tafel komt: 
Input Luutke: De input mbt de swipocratie komt in de volgende editie van 
’t Luutke.  
App De Lutte: lijkt op delutte.com in de vorm van een app. Dit was niet 
hoe wij een app van het dorp voor ogen hadden. Hiervoor zijn afgelopen 
jaar de 1e lijntjes uitgelegd. We zijn als bestuur benieuwd wie de 
initiatiefnemers zijn van de app.  
Mail AED sporthal: De AED-kast aan de sporthal blijkt leeg. Het is niet 
bekend wie dit heeft gedaan. Dhr wordt terug gemaild om contact op te 
nemen met de beheerder van de sporthal, daar de kans aannemelijk is dat 
hij kan weten wat ermee gebeurd is. 
Weg voor boerderij: De nieuw beoogde wijk in het verlengde van de 
Beatrixstraat/Smidskaamp krijgt de toegangsweg vanuit de 
Plechelmusstraat. Het blijkt dat deze weg tussen de nieuwe veldschuur en 
dorpshoes door loopt. We zijn benieuwd hoe het bestuur van de dorpshoes 
hier tegenaan kijkt.  
Contact met dorpshoes: Vanuit bestuur Dorpshoes lopen er 2 vragen voor 
overleg met SDDL. We besluiten dat we contact gaan leggen met secr 
Dorpshoes om aan te sluiten bij een vergadering. Kristel zal hen mailen. 
 

8) Financiële zaken: Afrekening veldschuur met elkaar doorgenomen en 
afgerond.  

 
9) Rondvraag 

André: Stand van zaken MFA (Multi functionele Accommodatie – 
Sporthal) 
Kristel kan aangeven dat het haalbaarheidsonderzoek is afgerond. Alle 
partijen/deelnemers/verenigingen hebben uitgesproken dat een nieuw te 
bouwen MFA haalbaar is voor De Lutte. Volgende stap is verder uitwerken 
van het Projectplan met de projectgroep. Op 1 mei 2030 sluiten de deuren 
van de huidige sporthal. Doel is om dan de nieuwe MFA klaar te hebben. 
De bedoeling is om in 2 fases te gaan bouwen, zodat de huidige kantine 
(deels) open kan blijven. 



 
 
Frans en Kristel hebben namen van mogelijk nieuwe deelnemers bestuur 
SDDL. We gaan hen de komende periode benaderen. 

 
10. Kascontrole: Na controle is het overzicht goedgekeurd 


